



# **OBČINA SREDIŠČE OB DRAVI**

# **URADNO GLASILO**

**Številka: 3/ 2019**

**LETNIK XI**

**SREDIŠČE OB DRAVI; 19.02.2019**

Izdajatelj Uradnega glasila: Občina Središče ob Dravi,  
Trg talcev 4, 2277 Središče ob Dravi, ISSN 1855-7767

## **VSEBINA:**

**20. JAVNI RAZPIS za zbiranje predlogov za podelitev priznanj ob občinskem prazniku v letu 2019 v občini Središče ob Dravi**

Na podlagi Odloka o priznanjih Občine Središče ob Dravi ( Uradno glasilo Občine Središče ob Dravi št. 3/2018 ) in Pravilnika o podeljevanju priznanj Občine Središče ob Dravi ( Uradno glasilo Občine Središče ob Dravi št. 3/2018 ) za leto 2019, Občina Središče ob Dravi objavlja

## **JAVNI RAZPIS za zbiranje predlogov za podelitev priznanj ob občinskem prazniku v letu 2019 v občini Središče ob Dravi**

### **I. VRSTE PRIZNANJ**

V Občini Središče ob Dravi se podeljuje naslednja priznanja in nazive (v nadaljevanju: priznanja):

1. Naziv častni občan oziroma častna občanka (v nadaljevanju: častni občan) Občine Središče ob Dravi
2. Zlata plaketa Občine Središče ob Dravi
3. Srebrna plaketa Občine Središče ob Dravi
4. Bronasta plaketa Občine Središče ob Dravi
5. Posebna priznanja in priznanja

### **II. POGOJI ZA DODELITEV PRIZNANJ**

Odločitev o dodelitvi priznanj iz 1. do 5. točke prejšnjega člena sprejme Občinski svet Občine Središče ob Dravi na predlog komisije za priznanja in odlikovanja.

Priznanja podeljuje župan občine Središče ob Dravi.

### **III. POGOJI ZA POBUDE IN PREDLOGE**

Predloge za podelitev priznanja lahko podajo podjetja, družbe, podjetniki, združenja, zavodi,

društva, in posamezni občani, občinski svet, župan. Predlogi za podelitev priznanja morajo biti pisni in morajo vsebovati vse razpisne pogoje. Posebej mora biti iz predloga razvidna dejavnost in doseženi uspehi tistih, ki so predlagani za sprejem občinskega priznanja, vsebovati pa mora tudi predlog za vrsto priznanja.

Če komisija oceni, da podani predlog ne ustreza oziroma da je pomanjkljiv, zahteva od predlagatelja dopolnitev predloga

Pobuda iz prejšnjega odstavka mora vsebovati:

- podatke o kandidatu: ime in priimek oziroma naziv pravne osebe, naslov, ter v primeru pravne osebe še kontaktno osebo, kolikor je to mogoče;
- podatke o pobudniku: ime in priimek oziroma naziv pravne osebe, naslov, telefon ter v primeru, da je pobudnik pravna oseba, še kontaktno osebo,
- vrsto priznanja,
- utemeljitev pobude,
- druge priloge, ki jih zahteva javni poziv.

K utemeljitvi pobude so lahko priložena tudi druga mnenja, ki pobudo podpirajo. Člani komisije za podelitev priznanj Občine Središče ob Dravi pri predlaganju kandidatov niso vezani izključno na pobude iz prejšnjega odstavka, temveč lahko v skladu z javnim pozivom tudi sami predlagajo druge kandidate po svoji presoji.

### **IV. OBRAZLOŽITEV IN KRITERIJI ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAZIVOV OBČINE SREDIŠČE OB DRAVI**

#### **NAZIV ČASTNI OBČAN**

Naziv častni občan Občine Središče ob Dravi je najvišje priznanje, ki ga podeljuje Občina Središče ob Dravi.

Naziv častni občan Občine Središče ob Dravi se podeli posameznikom za izjemne dosežke življenjskega dela, ki ga odlikujejo: vizionarstvo, dobrobit, humanitarnost, sodelovanje in skrb za blaginjo ali promocijo občine s poudarkom na javnem delovanju kot tudi izjemne zasluge na vseh področjih družbenega življenja, ki imajo trajni pomen.

Naziv častni občan se podeli praviloma izjemoma, in sicer največ eni osebi na leto.

Naziv častni občan se podeli s posebno listino, ki vsebuje ime in priimek oziroma naziv prejemnika priznanja s kratko obrazložitvijo ter datum podelitve.

ZLATA PLAKETA, je priznanje občine, ki se podeljuje:

za dolgoletne vrhunske uspehe in dosežke na področju gospodarstva, znanosti in umetnosti, kulture, športa, humanitarnih ali drugih dejavnosti in življenjskih področij, ki so pomembni za razvoj, promocijo in blaginjo občine ter prebivalcev. Dosežki in uspehi so pomembni za promocijo občine Središče ob Dravi na lokalni, državni in mednarodni ravni.

SREBRNA PLAKETA, je priznanje, ki se podeljuje:

za vrsto odmevnih dosežkov, uspehov in delovnih prizadevanj v daljšem časovnem obdobju na področju gospodarstva, znanosti in umetnosti, kulture, športa, humanitarnih ali drugih dejavnosti in življenjskih področij, ki so pomembni za razvoj, promocijo in blaginjo občine ter prebivalcev. Dosežki in uspehi so pomembni za promocijo občine Središče ob Dravi na lokalni, državni in mednarodni ravni občine .

BRONASTA PLAKETA, je priznanje, ki se podeljuje

za večje uspehe in rezultate dela v občini, za podvige, požrtvovalnost, hrabrost ali izredno človekoljubnost v občini in širšem okolju.

### PRIZNANJA IN POSEBNA PRIZNANJA

Priznanje Občine Središče ob Dravi se podeli za delo in dejanja, ki so dosežena ob posebnih priložnostih in povečujejo ugled občine.

Priznanje se podeljuje tudi za dosežke na področju gasilstva, kulture, športa, izobraževanja, znanosti in umetnosti.

Posebno priznanje se podeljuje ob posebnih dogodkih ali priložnostih za posamezne konkretne akcije v občini.

Predloge za podelitev priznanj je potrebno v zapečateni ovojnici predložiti na naslov:

OBČINA SREDIŠČE OB DRAVI, KOMISIJA  
ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAZIVOV  
OBČINE SREDIŠČE OB DRAVI, Trg talcev 4,  
2277 Središče ob Dravi.

s pripisom: **RAZPIS - PRIZNANJE, 2019 do petka 15. marca 2019 do 13. ure.**

Pisne predloge predlagatelji lahko oddajo osebno v sprejemni pisarni do petka 15. marca 2019, do 13. ure ali pošljejo po pošti. Za pravočasno se šteje predlog, ki je bil oddan najkasneje zadnji dan roka za oddajo predlogov, priporočeno po pošti. Predlagatelji, ki bodo oddali nepopolne predloge, bodo pozvani k dopolnitvi. Predlogi, ki v postavljenem roku ne bodo dopolnjeni in nepravčasno prispeli, komisija ne obravnava in jih s sklepom zavrže. Obrazce za prijavo lahko dobite v sprejemni pisarni ali na spletni strani Občine Središče ob Dravi.

Dodatne informacije: tel. št.: 02/741-66-12.

Številka: 431-2/2019

Datum: 19.02. 2019

<i>Za izdajanje in tiskanje je odgovorna direktorica občinske uprave: Jelka Zidarič Trstenjak</i>
---